

Határtalanul témanap

Beszámoló

Két héttel ezelőtt még készültünk felvidéki testvériskolánk, a somorjai Madách Imre Gimnázium diákcsoportjának a fogadására. A programok szervezési célja, környékünk történelmének bemutatása, életünk, kultúránk egy darabjának átnyújtása, valamint természetesen a két távoli közösség egymásra találása volt, ami a látogatók véleménye szerint is nagyszerűen sikerült.

Június 11-én, reggel már az aulában várakozott a 9.b, valamint a 10.a osztály, a vendégek fogadására készen.

A programsorozat első részeként, Kápolnásnyék történelmi áttekintését hallgathattuk meg együtt Kupi László önkormányzati képviselő, helytörténész előadásával.

Ennek befejeztével, a csoport a kultúrházba sétált, ahol közös testmozgásként tánc házzal, énekkel és aktív játéksorozattal pezsdítették fel a fiatalok hangulatát, és buzdították őket az ismerkedésre. A 10.a osztály rövid, színpadi előadásukkal, míg a kilencedikesek néptáncsal, szintén énekkel, valamint páros táncsal és játékkal alkották meg a rendezvényt.

A több, mint két órás nevetéssel és verejtékkal teli esemény után, házigazdáként az iskola tornatermében vízzel, gyümölcssel, harapnivalóval, és persze egy fergeteges sportprogrammal vártuk felvidéki barátainkat. Láthatóan élvezték az együttes játékot, a többiekkel pedig az iskolaudvaron beszélgettünk és tudakozódtunk egymás felől.

Az iskola aulájában egy fotókiállítást készítettünk a felvidéki kirándulásunk élményeiről, melyet iskolánk tanulói megtekinthettek, valamint népes szurkolótáborunk volt a sportprogramokon az általános iskolás és gimnazista tanulótársaink köréből egyaránt.

Az iskola valamennyi tanulóját bevonva kreatív foglalkozást, bemutató előadásokat, filmvetítést tartottunk. A határon túli magyar területekről élménybeszámolót készítettek tanulóink a többieknek. Zenés összeállítással köszöntöttük reggel iskolánk diákjait.

Végző soron egy fakultatív programmal zártuk napot, amelyet kihasználva élveztük a hűsítő Velencei-tó vizét és a napsütést.

Tanulságos, örömmel és új ismeretekkel hagytuk magunk mögött a napot, amely persze végül túl rövidre alakult. Örömmel töltött el a legtöbbünket, a testvériskolánk elégedettséggel való távozása, amit persze legfőképpen

osztályfőnökeinknek köszönhetünk. Remélem a továbbiakban is lesz lehetőségünk hasonló élményekben részesülni.

Oláh Martin

9. B osztályos tanuló